



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 46. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. NOVEMBER 13., PÉNTEK

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzata

tisztelettel meghívja a város lakosságát a 2009. évi közmeghallgatásra

Ideje: 2009. november 26 (csütörtök) 13.00 óra, a soros novemberi testületi ülés előtt.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Sarkad, Vár u. 2/b.

A közmeghallgatással összefüggő polgármesteri tájékoztató a november 20-i lapszámban jelenik meg teljes terjedelemben, mely egyben a vita anyagát is képezi.

SARKAD ÉS TÉRSÉGE SZABADIDŐ LOVASKLUB

Meghívó Évadzáró Közgyűlés

Sarkad és Térsége Szabadidő Lovasklub szeretettel meghívja a 2009. november 21-én 19.00 órakor tartandó Évadzáró Közgyűlésre és az azt követő vacsorára, hajnalig tartó mulatságra!

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b

Belépő díj: 2.500 Ft/fő, ami tartalmazza a vacsorát is.

Elnöki beszámoló

Vacsora

Menü: tyúkbúsléves, marhapörkölt

Zene: Juhász Imre Megyeri Gábor

Tombola

Mintán nagy az érdeklődés és kevés a hely (260 fő), kérem időben jelezzék részvételi szándékukat az alábbi mobilszámon. Igény esetén szállás lehetőség a sarkadi gimnázium kollégiumában!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szabó Sándor klubelnök
06/30-9650-794

Kálvin János tanításának időszerűsége ma

2009.11.15-én vasárnap vendégünk lesz BALOG ZOLTÁN az országgyűlés emberjogi bizottságának elnöke, aki vasárnap délután 5 órától előadást tart a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség gyülekezeti termében. Cím: Sarkad Templom tér 1.

Előadásának címe: Kálvin János tanításának időszerűsége ma

Az előadás után lehetőség nyílik aktuális kérdések feltevésére és kötetlen beszélgetésre.

Ezen rendezvényre tisztelettel hívja és várja Önt és szeretteit az egyházközség vezetősége

Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

Temetői tájékoztató

Az önkormányzati temető üzemeltetője tisztelettel tájékoztatja a lakosságot az alábbiakról:

Az ország és Sarkad lakosságának anyagi helyzetére való tekintettel a temetői díj-tételek megváltoztak.

Bár a temető üzemeltetésének jelenlegi szinten tartása végett a temetői díjtételeket emelni kellett volna 20 %-al, mégis az elmúlt évhez viszonyítva 50 %-al csökkentettük az árakat.

A tájékoztató árlista megtekinthető a ravatalozó falán található hirdető táblán és a Szent István tér 8. szám alatti irodában.

A temető üzemeltetése az árcsökkentés ellenére el lesz látva társadalmi dolgozók bevonásával.

Az önkormányzati temetővel kapcsolatos ügyintézetek 2009 november 1-től a Sarkad Szent István tér 8.szám alatti irodában történnek.

Azt iroda telefonszáma: 06-66-375-014.

Az éjjel-nappali ügyelet telefonszáma: 06-30-94-55-946

Reklamáció, információ és bejelentés telefonszáma: 06-30-452-1261

Ezután tájékoztatjuk a lakosságot arról is, hogy az általunk működtetett önkormányzati temető a jelenlegi ravatalozó és a temető központjában található csőszház közötti terület. A csőszház és az epreskert közötti temető-rész üzemeltetését nem mi végezzük. -üzemeltető

Végre elkezdődhet az építkezés!

Letették az egymilliárd forint értékű kistérségi járóbeteg szakellátó központ alapkövét



Tóth Imre Sarkad polgármestere a mikrofonnál: „a járóbeteg szakellátó centrum megépítése mérföldkő egyrészt Sarkad, másrészt a kistérség történelmében...” (A kép jobb szélén Újhelyi István államtitkár, mellette dr. Perjesi Klára országgyűlési képviselő)

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Városunk és kistérségünk történelme az elmúlt héten egy újabb jeles nappal gazdagodott. Végre belátható közelségbe került az a beruházás, mely mindannyiunk legrágább értékét, az egészségünk megtartását szolgálja.

Sarkad lakosságának és az érdeklődőknek már az alapköv elhelyezését megelőző napon megtartásra került egy lakossági fórum, ahol az illetékesek bemutatták az épülő kistérségi járóbeteg szakellátó központ egészségügyi-, műszaki paramétereit, és természetesen a látványterveket is. Ezt követően a kivitelező STRABAG Kft. részéről ismertették az építkezés menetét, és a parkolási lehetőségeket a környéken lakóknak. Így az építkezés egy éve alatt jelentősen csökkenthetőek a kellemetlenségek.

2009. november 5-én elhelyezésre került annak az egymilliárdos beruházásnak az alapköve, mely az ország harminchárom leghátrányosabb helyzetű kistérségének egyikeben, a Sarkadi Kistérségben is megteremtí az itt élő, több mint 26 ezer lakos számára a korszerű, XXI. századi járóbeteg szakellátás lehetőségét.

Itt nem egy újabb, több

milliárdos „látványberuházás” fog megvalósulni - noha az épület látványa elsősorban az egészségügyi állapotban lévő lakosságot várja. A főorvos úr után a magyar kormányt képviselő Újhelyi István államtitkár mondta el ünnepi gondolatait (Folytatás a 2. oldalon)



Az urna elhelyezői (balról): Fekete Zoltán, Okány polgármestere, a kistérség alelnöke, Tóth Imre, Sarkad polgármestere, a kistérség elnöke, a magyar kormányt képviselő Újhelyi István államtitkár és dr. Pintér Lajos főorvos, projektmenedzser

Végre elkezdődhet az építkezés!

Letették az egymilliárd forint értékű kistérségi járóbeteget...

(Folytatás az 1. oldalról)

tait, akit Tóth Imre, Sarkad város polgármestere, kistérségi elnök követett a mikrofonnál. Az épület műszaki paramétereit Kővári Arnold, műszaki osztályvezető ismertette.

A polgármester beszédében kiemelte, hogy a járóbeteget szakellátó centrum megépítése mérföldkő egyrészt Sarkad, másrészt a kistérség történelmében, mert a kistérség lakóinak egészségi állapota kétségbeesítő. Ezzel a beruházással azonban változtatni lehet ezen a képen. Ez nem egy turistacsalogató látványberuházás a magyar állam, és az Európai Unió pénzből, tehát közvetve a mi adóforintjainkból, hanem kézzelfogható célt, az emberek egészségének javítását szolgálja.

Továbbá azt sem szabad elfelejtenünk, hogy a támogatási szerződést már több mint egy éve aláírták az érintettek, de a magyar állam „halogató hozzáállása” miatt még csak most kezdődhet el az építkezés, noha már állhatna is az épület. Ez pedig tovább növeli a költségeket, mert azóta volt egy áfa-emelés, és az építőanyagok ára is drágult. Ez mintegy 50 – 80 millió Ft-tal drágította a beruházást.

Másrészt a projekt megvalósítását többen, többször is veszélyeztették. Ilyen volt a néhány éve a Sarkadi Kistérség ellen indított, azt felszámolni törekvő, jogellenes és törvénytelen offenzíva, mely ha sikerrel járt volna, akkor itt most semmilyen járóbeteget szakellátó centrum alapkövét sem lehetett volna letenni, mivel a kistérség létezése nélkül nem lenne kistérségi járóbeteget szakellátó központ sem. Továbbá amikor az MSZP-SZDSZ koalíció szakadt, akkor az egészségügyi tárcát átvevő MSZP-s szakpolitikusok, élükön Vojnik



Az „alapkőbe” zárták a következőket: képek a leendő épületről, írásos dokumentumok, szerződések, a városi újság beruházással foglalkozó példányai, napjaink használatban lévő pénzürméi

Mária államtitkár asszonyával, a program megtorpedözése mellett döntöttek, s érdekes módon mindkét akciót támogatta az a dr. Perjési Klára, aki szintén jelen volt az alapkövetélnél, és igen boldognak látszott. Feltehetőleg magunkban a kérdést a fennebb felsoroltakat figyelembe véve, hogy a képviselő asszony minnek is örülhetett valójában? Netán annak, hogy a Sarkadi Kistérség eleni ármánykodása nem sikerült? Vagy csak a közelgő választásokra akart néhány jól beállított kampány-fotót csináltatni, mely alá odaíratják, mit (nem) tett Sarkadért, és a Sarkadi Kistérségért.

Örömteli azonban az a hír, hogy Sarkad városa sikeresen pályázott az új járóbeteget szakellátó központ szomszédságában lévő, Béke sétányon elhelyezkedő egészségház felújítására is, így egymással párhuzamosan futhat a két beruházás, s a központi orvosi rendelő is megújulhat, mely fizikailag össze is lesz kapcsolva az első emeleten egy zárt átjáró „híddal” a kistérségi szakrendelővel.

Tehát összegzésképpen megállapíthatjuk, hogy a be-

ruházás nyertesei a Sarkadi Kistérség igen rossz egészségi állapotban lévő lakói, akik már régóta megérdemlik ezt a járóbeteget szakellátó centrumot, s azt, hogy a keserves munkával megkeresett és az amúgy csekély bérből is levont adóforintjaikból XXI. századi körülmények között gyógyulhassanak! A kistérség települései azért fogtak össze, hogy a betegek idő, pénz és fáradság kímélő módon juthassanak a gyógyulás feltételeihez. A beruházással természetesen 30 – 40 munkahely is születik, valamint a beruházás kivitelezésénél sarkadi és térségi vállalkozók is munkához tudnak jutni. Ami igazán figyelemre méltó, hogy mi egy olyan időszakban hoztuk létre ezt az 1 milliárd Ft értékű egészségügyi intézményt, amikor országosan egészségügyi intézmények tucatjait zárják be és teszik tönkre. Az országos tendenciával szemben mi bízzunk abban, hogy a kivitelezést követően, 2010. őszén a Sarkadi Kistérségi Járóbeteget Szakellátó Központ a gyógyítás szolgálatába állhat.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser

Vetélkedő

A Városi Könyvtár - közkívánatra - karácsonykor ismét műveltségi vetélkedőt szervez, a megszokott nyomógombos pulttal. Várjuk azon játékos kedvű lakosok jelentkezését november 27-ig, akik szívesen megméretnék tudásukat egy páros vetélkedőben. (ajánlott, hogy a párok egyik tagja gyermekkorú legyen) Jelentkezés, és bővebb felvilágosítás a könyvtárban, vagy a 375-380 telefonon. **BBMKK**

Cigány lakosok kulturális találkozója

A Bartók Béla Művelődési Központ ad otthont november 14-én délelőtt 9 órától a Békés megyei cigánylakosok kulturális találkozásának. A szervezők - a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat - szeretettel várnak minden érdeklődőt. A belépés díjtalan **SCKÖ**

Összevont névnapok

A Sarkadi nyugdíjasok érdekvédelmi egyesületet 2009. december 4.-én (péntek) 17 órától a közétkeztetési intézmény ebédlőjében összevont névnapot tart mindazokkal együtt, akik a második félévben tartják névnapjukat. Vacsora, zene, kávé tombola. Részvételi díj 1400 Ft/ fő Zenét szolgáltatja Juhász Imre és Megyeri Gábor Minden érintettet, érdeklődőt szeretettel várunk! Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 2009. december 2-ig. **Egyesület vezetősége**

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2009. november 21-én, szombaton a Debrecenben megrendezésre kerülő Diabétesz Világnapi rendezvényre reggel 07. órakor indul az autóbussz a Városházával szemben, a templom előtt lévő parkolóból. Kérem a jelentkezőket a pontos megjelenésre. Visszautazás Debrecenből 16.30. órakor. A részvételi díj 1500. ft., mely tartalmazza az étkezési csomagunk árát is. Az utazási költséget az egyesület rendezti. **Major József az egyesület elnöke**

Bulijánló

CLUB RANCH

2009. november 14-én (szombaton) Sarkad és Gyula között a körforgalomnál ismét megnyitja kapuit az impozáns **Club Ranch**. A Sexy House Night Party elnevezésű rendezvényen a slágeresebb club house zenék kerülnek terítékre, de nem lesz hiány a progressive és tech house dallamok világából sem. A belépő éjfélig 600 forint, amihez Bacardi Cola és Gin Tonic italakció társul. A rendezvényre történő kiutazást segítő partybusz a 06-70-342-9903 számon hívható. **(X)**

FELHÍVÁS !!!

Maci és baba kiállítás



Várjuk azon mackó és babatulajdonosok jelentkezését, akik egy kiállítás idejére megválnának kedvenceiktől. Közönségsvacolat alapján kategóriánként a legszebb játékok tulajdonosait díjazzuk.

A babák és mackók leadhatók a Helytörténeti Gyűjteménybe, vagy a Városi Könyvtárban november 24-ig.

BBMKK

Reakció Berczki Erzsébet olvasói levelére

Tisztelt Berczki Erzsébet!

Ön a „Sarkad Város” c. hetilap 2009. november 6-ai számában, olvasói levélben hívta fel a figyelmet a Körösháti temető bizonyos részein tapasztalható állapotokra.

Először is ezúton köszönöm figyelmességét, melyben felhívta a figyelmet egy megoldandó problémára.

Tájékoztatom, hogy a Körösháti temető üzemeltetése a következő módon történik: a temető egyik felének (a Hargita-sétány felől) Sarkad Város Önkormányzata a tulajdonosa, viszont az üzemeltetést az önkormányzattal kötött szerződés alapján az Együttérzés Temetkezési Bt. végzi. A temető közepén található üres parcella a Sarkadi Római Katolikus Egyházközség tulajdonában van, de ebbe a parcellába nem temetnek. A Körösháti temető másik fele (az Epreskert utca felől) a Sarkadi Újteleki Református Egyházközség tulajdonában van és ők üzemeltetik.

Helyszíni bejárás alkalmával megállapítottuk, hogy az Ön által felvetett probléma az utóbbi temető részre vonatkozik, így kértük annak üzemeltetőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Tisztelettel: Csepreghy Máttyás városmenedzser

Gyermekeink biztonsága érdekében



A sarkadi Polgárőr Egyesület és a Sarkadi Rendőrkapitányság közösen október hónapban is biztosítja a biztonságos átkelést az iskolák környezetében a balesetek megelőzése érdekében. A Sarkadi Polgárőr Egyesület a kerékpárok további gravírozását érdeklődés hiányában 2010. áprilisig felfüggeszti. Az új időpontról tájékoztatást fogunk adni a Sarkadi újságban.

Ifj. Plank László elnök

Beindult a kampány...



No, nem az a kampány, hanem csupán a sarkadi Ady-Bay Középiskola végzős osztályainak kampánya annak érdekében, hogy valamelyik közülük elnyerje a jogot a következő héten megrendezésre kerülő Ady-hét irányítására – saját diákigazgatóik vezetésével.

A tét tehát nagy. A végzősök különböző „fortélyokat” eszeltek ki a többi osztály megnyerésére. Ezek főként

az ízlélobimbók elkápráztatását célozzák meg. Egy kis ízelítő a „menüből”: pogácsa, mákos kalács, sportszelet, muffin, szendvics, gofri, palacsinta, pizza, tea, üdítő stb. A 13. C osztály tanulói mesefiguráknak, mesehősöknek beöltözve kínálják portékáikat. Felfedezhetjük közönségünk Micimackót, Mézga Krisztát, Mikiegeret, Kukát, Pocahontast, Ludas Matyit, sőt még királyuk és királynő-

jük is tiszteletét teszi az eseményen (a képen).

Az épületben mindenütt kisebb-nagyobb „transzparensekbe” ütközhetünk – gyufásdoboznyitól a lepedőnyitig, melyek egy-egy osztály dicsőségét hirdetik.

Diákjaink dicséretére legyen mondvá: szép ajándékokat hoznak az ügy érdekében. Bizony, jóval korábban kell ébredniük azoknak, akiknek serpenyőjében már reggel 6 órakor sül a palacsinta, hiszen a tanítási órát nem zavarhatja meg a kampány.

Valamennyi végzős osztály és diákigazgató-jelöltjeik izgalommal várják a csütörtököt. Ekkor kerül sor ugyanis az eredményhirdetésre. Bízunk abban, hogy a legrátermettebb osztály kerül ki győztesen a nemes versengésből, s reméljük, hogy november 16-19. között egy tartalmas, emlékeztető Ady-héttel lepnék meg bennünket. **Nagy Ferenc**

A Sarkad Televízió heti műsora: november 16.

17 órai kezdettel: Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülése

Kék Lagúna Szépségszalon

Álló és fekvő turbó szoláriumok -a garantáltan gyönyörű barna bőrért!
Szolárium kozmetikumok nagy választéka 10%-os kedvezménnyel!
Sóterápiás infrasauna (2 személyes)-az egészségért!
Fodrászat
 Folyamatosan megújuló AKCIÓKKAL várjuk kedves vendégeinket!
Sarkad, Jókai u. 1.
Nyitva:H-P:9-19-ig Szó:9-15-ig!

Évadzáró lovasnap Úgy, ahogy a kedvük tartja...



Szabadtéri programjaik zárásaként egy lovasnapot tartottak maguknak még október elején a Sarkad és Térsége Szabadidő Lovasklub tagjai. Volt verseny a fogatokkal, bográcsokkal, aztán ebéd és baráti beszélgetés egy pohár jóféle bor mellett. Többnyire a város rendezvényein lát-hatjuk őket fogataikkal, most a maguk kedvére gyűltek össze szórakozni úgy, ahogy a kedvük tartja...



Működő klubjaink

A Bartók Béla Művelődési Központ működő klubjaiba szeretettel vár minden érdeklődőt
 – Asszonytorna hétfői napokon 16 órától
 – Gobekin klub hétfői napokon 16 órától
 – Modellező és barkácsklub szerdai napokon 16 órától kezdődnek.

VALSÁG „DE” SZILVESZTER
Avar Vendéglő
 Válság „de” szilveszter az Avar Vendéglőben
2009. dec. 31-én este 19 órai kezdettel.
 Vacsora, éjjelben pezsgő, virsli, értékes tombola nyeremények, hajnalig tánc.
 A jó hangulatról gondoskodik Juhász Imre és Megyeri Gábor.
BELÉPŐJEGYET ELŐRE VÁLTSÁ MEG A HELYSZÍNTEN. MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK A VENDEGLŐ DOLGOZÓI ÉS NEM BÜEK 2009. UTOLSÓ SORBAN A ZENEKAR TAGJAI.

Sarkad Stop Alkatrész Üzlet
 Gyulai út 105.
Megnyitottuk!
 (Stop Söröző mellett)
Benzinmotoros kisgépekhez alkatrészek, fűrészláncok, láncélezés, patentolás, rövid határidejű gépjavítás, munkaruhák, autó alkatrészek. Szeretettel várunk mindenkit!

Játék Ajándék Bolt
 Kossuth u. 10-12.
 Társas játékok:
 -Twister, Monopoli, Activity, Rumikub, Körömi, Póker.
 -Pónik: Fili, Poni Pocket, Picurka állatok.
 -Babák, autók, építő-fejlesztő játékok stb.
 Ajándéktárgyak kaphatók!
FÉNYMÁSOLÁS: A/3 ES A/4-ES
 Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

Aranyforint Hitelügyintézés! Cím: Sarkad, Veress Ferenc u. 27. Tel: 06 30/742-34-10
 Már meguntad, hogy a bankok folyamatosan játszanak a hiteleid törlesztő részletével, és valamit tenni szeretnél, de úgy érzed nincs megoldás, akkor hívj, és mi igyekszünk csökkenteni a részleteiden, hogy kellemesebben, nyugodtabban tölthetsd az ünnepeket. Soha nem mindegy hogy kinek, és mennyit törlesztesz, az számít
mennyit TAKARÍTASZ meg MAGADNAK!!!
 Ügyfélfogadás H-P-ig 16-18 között
 Nyugdíjpénztári akció!

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

14. forduló

Vajon melyik az igaza arca a csapatnak? Most a szebbiket mutatta, amit jó lenne állandósítani – egyébként gratulálunk a remek győzelemhez

Mezőkovácsháza - Sarkadi Kinizsi LE 2 : 5 (1 : 1)

Mezőkovácsháza, 80 néző. Vezetzte: Baráth

Gólszerzők: Bozsó a 20. percben, Tóth a 48. percben illetve Cseke a 12. és a 65. percben, Hajdú P. az 53. percben, Vass az 59. percben, Iszák a 70. percben.

Edzői nyilatkozatok:

Szabó András, Török András: - Sajnos rapszódikus a teljesítményünk és nem a játékvezetőknek kellene a főszereplőknek lenniük.

Balogh Csaba: - Küzdelmes mérkőzésen akarattal jelesre vizsgázott a csapat és megérdemelten vitte el a három pontot kovácsházáról.

További eredmények: Magyarbánhegyes – Füzesgyarmat 5 : 3, Nagyszénás – Tótkomlós 0 : 3, Csorvás –

Medgyesegyháza 1 : 0, Újkígyós – Doboz 0 : 5, Dévaványa – Köröstarcsa 1 : 0, Dombegyház – Békésszentandrás 2 : 2, Kaszaper – Kétegyháza 1 : 6.

Ifjúságiak

14. forduló

Szép győzelem az idegenbeli rangadón...

Mezőkovácsháza – Sarkadi Kinizsi 0 : 2

Gólszerzők: Horváth Á., Rácz Gy.

További eredmények: Magyarbánhegyes – Füzesgyarmat

1 : 4, Nagyszénás – Tótkomlós 0 : 1, Csorvás – Medgyesegyháza 2 : 1, Újkígyós – Doboz 4 : 1, Dévaványa – Köröstarcsa 6 : 0, Dombegyház – Békésszentandrás 2 : 5, Kaszaper – Kétegyháza 2 : 2.

Hét végi program – 2009. november 14. (szombat)

11.30 Sarkadi Kinizsi LE – Újkígyós ifjúsági mérkőzés

13.30 Sarkadi Kinizsi LE - Újkígyós felnőtt mérkőzés

Biliárd

A Polgármesteri Hivatal 2010. márciusában rendezi a hagyományos városi biliárd verseny döntőjét. A versenyre azok kerülnek meghívásra, akik az előzetes selejtezőkön az első

A bajnokság állása					
1. Tótkomlós	14	11	2	1	40:14 35 pont
2. Füzesgyarmat	14	10	2	2	40:23 32
3. Kétegyháza	14	10	-	4	37:12 30
4. Magyarbánhegyes	14	8	3	3	28:18 27
5. Sarkadi Kinizsi	14	6	4	4	38:31 22
6. Dévaványa	14	6	4	4	26:22 22
7. Medgyesegyháza	14	6	3	5	23:21 21
8. Doboz	14	6	2	6	33:32 20
9. Dombegyház	14	6	2	6	23:23 20
10. Köröstarcsa	14	5	3	6	25:27 18
11. Csorvás	14	5	3	6	15:26 18
12. Mezőkovácsháza	14	4	5	5	30:27 17
13. Kaszaper	14	2	3	9	16:45 9
14. Újkígyós	14	2	2	10	16:39 8
15. Békésszentandrás	14	1	4	9	16:31 7
16. Nagyszénás	14	-	6	8	14:29 6

Az ifjúsági bajnokság állása					
1. Dévaványa	14	13	-	1	66: 9 39 pont
2. Sarkadi Kinizsi	14	12	-	2	74:17 36
3. Mezőkovácsháza	14	11	1	2	40:16 34
4. Füzesgyarmat	14	11	-	3	75:14 33
5. Tótkomlós	14	9	3	2	34:18 30
6. Csorvás	14	8	-	6	31:34 24
7. Doboz	14	6	1	7	34:33 19
8. Köröstarcsa	14	5	2	7	40:49 17
9. Újkígyós	14	5	1	8	23:27 16
10. Nagyszénás	14	4	3	7	24:33 15
11. Kaszaper	14	4	3	7	23:42 15
12. Medgyesegyháza	14	4	1	9	29:49 12 (-1 p)
13. Békésszentandrás	14	4	-	10	15:37 12
14. Kétegyháza	14	3	1	10	25:53 10
15. Magyarbánhegyes	14	2	1	11	14:53 7
16. Dombegyház	14	1	1	12	17:80 4

négy helyen végeztek (kevés selejtező esetén nyílt verseny hirdettünk). Várjuk a selejtezők megrendezésére alkalmas helyszínek jelzéseit, hogy a helyi lapban propagálni tudjuk ezen eseményeket (legalább két héttel a rendezvény előtt). A selejtezők költségeit a rendezők biztosítják, a városi döntő rendezését a Hivatal vállalja.
 –diószegi



A hazai közönség előtt is bizonyítottak

Vésztőn rendezték meg a hétvégén az idei fekvényomó magyar csapatbajnokságot valamint az ifjúsági-, junior- és masters magyar bajnokságot. Sarkadról 75 kg-os súlycsoportban Nemes Róbert (Marvel Team SE) 185 kg teljesítménnyel nyert, megjavítva 4,5 kg-al saját országos junior csúcsát. 82,5 kg-ban: Nemes Norbert (Marvel Team SE) 200 kg-os teljesítményével szintén a dobogó legfelső fokán végzett. Mindkettőjük eredménye hozzájárult ahhoz, hogy a vésztői csapat a junior csapatbajnokságon a csapatbajnoki címet, míg a felnőtt csapatbajnokságon a második helyet szerezzék meg. Gratulálunk és legalább ilyen eredményeket kívánunk nekik a hétvégén Barcon megrendezésre kerülő országos junior erőemelő bajnokságon.
 –szj



UNIT C&G KFT CIPZÁRGYÁR

Sarkadi könnyűipari cég keres 2 műszakos munkavégzésre
- **mechanikai műszerészek**
- **mechanikus részhez is értő elektroműszerészt**

Elvárások: 25-40 év életkor
Pontosság, jó kommunikáció és problémamegoldó készség
Káros szenvedély (italozás) mentesség
Előnyt jelent: szakmai gyakorlat
Bérezés: meggyezés szerint
Jelentkezni lehet: (fényképes) önéletrajzzal, személyesen
Munkanapokon de. 9h-tól du. 16h-ig

UNIT C&G KFT - Cipzárgyár
(Cukorgyári sor, volt Kendergyár)

Sarkadi könnyűipari cég keres **adminisztratív munkakörre** munkatársat

Elvárások: 25-40 év életkor
Angol nyelv középfokú ismerete (levelezés és társalgás)
Felhasználói szintű számítógép-kezelési gyakorlat
Jó kommunikációs- és problémamegoldó készség
Precíz, pontos munkavégzés
Előnyt jelent: irodai gyakorlat
Bérezés: meggyezés szerint
Jelentkezni lehet: fényképes, kézzel írt önéletrajzzal személyesen 2009. november 27-ig, munkanapokon de. 9h-tól du. 16h-ig

UNIT C&G KFT - Cipzárgyár
(Cukorgyári sor, volt Kendergyár)

GÉPJÁRMŰ

1991-évj. 51 e. km-es Suzuki Maruti eladó. T:30/488-3713 és 30/384-4170

MUNKÁT KÍNÁL

Pultos lányt keresünk. T:20/444-1615

ÁLLAT

Mangalica hízó eladó. T:30/507-9050

Nagysúlyú hízó eladó. T:276-142

Nagysúlyú hízó eladó Vasút 18.

Egyéb

P4-es számítógép olcsón eladó. T:70/458-0326

Zanussi mosógép, kádpáraván, dohányzó asztal, ebédlő aszt. székkal, kerékpár, tv eladó. T:70/340-7168

3+2+1-es ülőgarnitúra és szekrény eladó. T:20/227-8212

Ülőgarnitúra eladó. T:270-928

ALBÉRLET

Teleken albérlet kiadó. T:06/70/365-2768

INGATLAN

Lottozó eladó Sarkadkeresztúron vállalkozói joggal, biztos megélhetés. Érd:Szatomáriné T:30/749-2203

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Kinizsi u. 1. sz. alatti 1,5 szobás összkomfortos családi ház eladó IÁ:4,2M Ft Érd:30/218-6353

Ház eladó Vár 22. T:70/422-2604

Mátyás utcában 2 sz. nappali, étkezős, gázkonvektoros ház szép kerttel eladó. Iá.8 M Ft T:06/30/691-1158

Ház eladó központban. T:30/507-9050

Dobó u. 14. sz. alatt közművesített építési telek eladó. T:20/414-7883

SZOLGÁLTATÁS

Tuják eladók. T:20/772-9088

Tölgy tűzifa, füstölőni való fűrészpör eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194, 300/269-0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa, szén eladó. T:20/348-3475

Megkezdjük a gyümölcsfa árusítását a Gyulai úton. T:06/30/492-4753

Burkolást és hőszigetelést vállalok. T:30/260-4965

Láncfűrészrel favágást olcsón vállalok. T:70/381-5116



Victoria Autósiskola Kft.



Várunk: **Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (Moped, A 1, A), C, CE, D kat. tanfolyamunkra**

Helye: Sarkad, Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium Vasút u.2. szám
Ideje: 2009. november 16-án 16⁰⁰-tól.

ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ!!!

Az elméleti tanfolyam díja
20.000.- forint HELYETT CSAK 10.000.- forint!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlási lehetőség

!!!Mopedosok gyakorlati oktatása és a vizsga Sarkadon!!!

Jelentkezés:

Crosz Zoltán

tanfolyamvezető oktatónál tel.: 06/30/363-1867, illetve a tanfolyam indítás napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig. Tel.szám: 66/323-626
Akr. lajstroms: IA- 0935 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

meglepően hasonlóak

- árfolyamkockázat nélkül, forintban
- a törlesztéskor nincsenek rejtett költségek, csak a tőke és a kamat
- a termék részletes feltételeit megismerheted a www.kh.hu weboldalon, illetve a K&H bankfiókokban

K&H szenzációs forinthitel

deviza-
hitelekhez
hasonló, alacsony
törlesztőrészek
THM:
10,80%-12,48%

Sarkad, Kossuth utca 14.

telefon: (06 66) 585 780

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355

→ www.kh.hu

→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A kondíciók módosításának jogát a Bank fenntartja. A termék részletes leírását és feltételeit a vonatkozó szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata, valamint az aktuális Hirdetmény tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A THM értékek és a törlesztőrészek a 2009. október 1-jén érvényes Hirdetmény alapján kerültek meghatározásra.

Köszönetnyilvánítás

„Áldott kezeddel simogattál Anyám, intő szavad mintha hallandám.
Értünk éltél, bennünket szerettél, a halál sem szakít el tőlünk,
Tovább élsz szívünkben, bárhol nézünk, csak Rád emlékezünk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Vígh Mihályné

szül. Bondár Rózália (vlt Zsarói u. 24. sz. alatti lakos)
-élt 86 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Lányai, veje, unokái és dédunokái és az egész család.

Külön köszönet mondunk házi orvosának dr. Pintér Lajosnak és asszisztenseinek Mariannak és Anikónak.

Köszönetnyilvánítás

„Búcsú nélkül mentem el tőletek
Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.
Szíveteiket ne emésze fájdalom,
Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Czeplédi Imréné

szül. Ölyüs Erzsébet -élt 81 évet- (vlt Dobó u. 12. sz. alatti lakos)
temetésén megjelentek sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Lányai, veje, unokái, dédunokái és az egész család

Külön köszönetet mondunk házi orvosának dr. Pintér Gabriellának és asszisztenseinek Nóriának és Erzsébetnek.

GYÁSZHÍR

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

özv. Fekete Péterné

szül. Ungor Julianna
(vlt Gyulai u. előtte Nagy Kálmán u. lakos)

2009. november 9-én 81 éves korában elhunyt.
A gyászoló család

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

ÚJ HELYRE
KÖLTÖZÖTT
AZ
ANNA
NŐI-FÉRFI
FODRÁSZAT

Sarkad, Kossuth u.
6-8. Á ép. 1. sz. al.

Nyitva: 10.00-17.00
hétfő: szünnap

T:06/30/536-7473
Domokos Anna

Angol
Használfruha
BOLT

a Gyulai u. 37. a Privát mellett

NOVEMBER 16-TÓL (HÉTFŐ)
50%-OS

ÁRENGEDMÉNY AZ EGÉSZ
ÁRUKÉSZLETRE!
RUHA ÉS CIPŐ:750 FT/KG!!

Nyitva tartás:
H-P:8:00-12:00 és 13:00-17:00
Szombaton: 8:00-11:00
Vasárnap: zárva
Szeretettel várunk minden kedves
vásárlót!

Az Okmány Iroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00 Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00 Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00

Péntek: nincs ügyfélfogadás

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SZTV

A Sarkad TV képűségének
hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László.
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán. ISSN 1215-2374